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2012 El 78% sufrió una pérdida en su salario.  El 78 por ciento de los profesionistas mexicanos afirmó que su salario perdió
poder adquisitivo durante 2011, y de ellos 32 por ciento consideró que el deterioro en su bolsillo fue importante, revela
una encuesta realizada por OCC Mundial.  De hecho, 24 por ciento señaló que su salario no le resulta suficiente para
cubrir sus necesidades básicas, que tienen que ver con alimentación y vestido, por lo que 46.6 por ciento ha
considerado buscar un segundo empleo para cubrir su "piso" de necesidades.  En cuanto a sus percepciones salariales,
69 por ciento de los profesionistas dijo no haber recibido un incremento salarial durante el año pasado, y aún más, 43
por ciento aseguró no haber recibido ni el aumento correspondiente al salario mínimo cada año.  Adicionalmente, el
último aumento salarial para aquellos que lo recibieron fue de entre 5 y 10 por ciento en 44 por ciento de los casos,
entre 10 y 15 por ciento para 7.7 por ciento, entre 15 y 25 por ciento para 6.3 por ciento, y de más del 25 por ciento
para sólo 5.5 por ciento de los encuestados; sin embargo, 22 por ciento afirmó nunca haber tenido un alza a su sueldo. 
Gastos  Datos de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) indican que en México hay seis millones 300 mil
profesionistas ocupados, aunque 30 por ciento de los contadores, abogados, médicos, ingenieros y maestros, entre
otros, laboran en trabajos no acordes a sus estudios.  El sondeo efectuado por la firma de recursos humanos a través de
su portal de Internet (www.occ.com.mx) indica que a 45 por ciento de los encuestados su sueldo le permite cubrir sus
necesidades básicas como alimentación, vivienda, vestido y educación.  Mientras, 24.2 por ciento dijo que con su salario
le alcanza para gastar en entretenimiento, diversión y vacaciones, y 15 por ciento ahorra parte de su sueldo o hace
planes de inversión.  Pese al escenario adverso, 52 por ciento de los encuestados se dijo optimista y previó que este año
recibirá un incremento salarial; sin embargo, una buena parte de ellos ha considerado obtener un segundo empleo para
cubrir sus necesidades básicas.   
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